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Tisztelt Olvasó!

„Egy  nemzet  ereje  a  kiművelt  emberfők  sokaságában  rejlik” 
 (gróf Széchenyi István)

Szeptemberben a megújult belváros átadásával Hódmezővásárhely 
egy páratlan, modern kulturális központtal gazdagodott. 4,2 milliárd fo-
rintos fejlesztésből született meg a Tornyai János Kulturális Városnegyed, 
amely új korszakot nyit a város történetében: nemcsak településünk meg-
jelenését formálja át, de a város és a térség kulturális életét is gyökeresen  
meghatározza a jövőben.

Amikor a városvezetés belefogott Hódmezővásárhely belvárosának átala-
kításába, Széchenyi István és Tornyai János szellemi örökségét kívánta meg-
valósítani: olyan beruházást tervezett, amelynek eredményeként elismert 
kulturális központtá válhat városunk. Az új intézmények a helyi értékekre 
építve nyitják meg a további fejlődés lehetőségét, ugyanis  Hódmezővá-
sárhely számtalan olyan adottsággal és hagyománnyal rendelkezik, amelyre 
bátran építheti jövőjét, és amelyre mi, vásárhelyiek büszkék lehetünk. 

A helyi polgárok különös fogékonysága a művészetek iránt ugyanilyen 
tradíció. A több évezredes agyagedények díszei, a vásárhelyi hímzés forma-
világa, a fazekasmesterek által kialakított, városrészenként különböző stílus, 
az alföldi festészet és képzőművészet jeles képviselői mind arról tanúskod-
nak, hogy a vásárhelyiek kifejlett esztétikai érzékkel rendelkeznek. A ha-
gyományt folytatva a Tornyai János Kulturális Városrehabilitációs Program 
megvalósításával  a városvezetés is egyértelműen a kultúrapártolást tette a 
fejlesztések középpontjába.

A Tornyai János Múzeum, a Bessenyei Ferenc Művelődési Központ és 
az Alföldi Galéria felújítása egy olyan hosszú távú koncepció része, amely 
a település fejlődésében, gazdasági és kulturális életében is messzemenően 
érezteti hatását. Tehát nem egyszerű városszépítésről van szó, hanem Hód-
mezővásárhely új céljainak megtalálásáról, meglévő adottságainak kiakná-
zásáról, egy élhető, színvonalas kikapcsolódási lehetőségeket biztosító város 
jövőjének megalapozásáról. 

Hódmezővásárhely szívében létrejött egy olyan színtér, amely a kor 
minden elvárásának megfelel, és megjelenésében csakúgy, mint funkció-
jában egyaránt az újdonság élményét nyújtja. Hiszem, hogy a fejlesztések 
következtében Hódmezővásárhely kulturális intézményrendszere minden 
igényt kielégítő infrastruktúrát biztosít számunkra. Az, hogy az elkészült 
épületeket hogyan töltjük meg tartalommal, mindnyájunk közös felelőssé-
ge. A feltételek adottak, és a jövőben is azért kell dolgoznunk, hogy Széche-
nyi István és Tornyai János iránymutatásai szerint, kiművelt emberfőkkel 
teremtsük meg egy biztos jövő alapjait.
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- Tornyai János Múzeum, előtérben V. Nagy Nándor: Nézőpont- Lucien Hervé emlékére című alkotása fotó: Gaál Györgyi
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